



Ιερά Οδός 7-11, Γκάζι

Αβάκιο – Παιδικό Στέκι
Θίασος «Αβάντι»
2015 – 2016



«Πρίγκιπας και Φτωχός» Κέλλυ Σταμουλάκη

*Μια παράσταση όπου για την παραγωγή αποφάσισε
με γενναιοδωρία ο πρίγκιπας και για την τιμή ο φτωχός...*

Μετά την περηνή επιτυχία «Ακροβάτες της Τύχης», η Κέλλυ Σταμουλάκη πρόκειται να καταπλήξει για μία ακόμα φορά μικρούς και μεγάλους με τη νέα της θεατρική δημιουργία «Πρίγκιπας και Φτωχός» βασισμένο στο ομώνυμο κλασικό έργο του Μάρκ Τουαίην. Η παράσταση θα δώσει το παρόν στη νέα μας στέγη, στην πλήρως ανακαινισμένη θεατρική σκηνή «Αβάκιο-Παιδικό Στέκι», ειδικά διαμορφωμένη για να υποδεχτεί παιδιά.

Συνδοιπόρος της δημιουργού για ακόμα μία φορά ο Λαυρέντης Μαχαιρίτσας ενώ στο κεντρικό ρόλο της Μούσας εναλλάσσονται οι ερμηνεύτριες Μελίνα Κανά και Κωνσταντίνα, οι οποίες θα μας συντροφεύουν σε όλη τη διάρκεια του παραμυθιού, μαζί με τον Τάσο Χαλκιά, τον Ορέστη Τρίκα και ένα δεκαπενταμελή θίασο.

Το θέατρο για παιδιά αναδεικνύεται σε σπουδή ζωής πόσο μάλλον όταν εμπεριέχει ζωντανή μουσική επί σκηνής με περισσότερα από 30 μουσικά όργανα, εντυπωσιακές εναέριες και επίγειες χορογραφίες, μεγαλοπρεπή και εναλλασσόμενα σκηνικά, πολύχρωμα κοστούμια, έργα μεγάλων ζωγράφων που ζωντανεύουν μπροστά στα μάτια των παιδιών, γλυπτική και άλλες τέχνες. Τα χιουμοριστικά σχόλια της σύγχρονης εποχής θα διασκεδάσουν τόσο τους μικρούς όσο και τους μεγάλους ενώ μέσα από αυτό το άκρως διαδραστικό θέαμα τα παιδιά θα έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν και συχνά να καθορίσουν τη θεατρική δράση!!!

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Δυο παιδιά που μοιάζουν σαν δυο σταγόνες νερό αποφασίζουν να ζήσουν το ένα τη ζωή του άλλου. Το ένα αγόρι είναι ο πρίγκιπας Εδουάρδος, ο διάδοχος του θρόνου και το άλλο ο Τομ, ένας φτωχός ζητιάνος. Παιχνίδια της ζωής συνωμοτούν και τότε θα ξεκινήσει μια σειρά από απίστευτα μπερδέματα περιστατικά bullying και τρόποι αντιμετώπισης καθώς και αναρπαστικές περιπέτειες γεμάτες αγωνία που θα μας οδηγήσουν στην αναζήτηση της δικαιοσύνης.

ΔΙΑΝΟΜΗ

Μελίνα Κανά / Κωνσταντίνα, Τάσος Χαλκιάς,

Ορέστης Τρίκας, Δημήτρης Σταματελόπουλος, Νίκη Γρανά, Λευτέρης Τσάτσος, Παύλος Εμμανουηλίδης,
Πάνος Τσιφίδης, Ελένη Καρβέλη, Αγγελική Παρδαλίδου, Νίκος Παρασκευόπουλος, Δάφνη Καφετζή,
Ελενα Παπαδημητρίου, Γιώργος Σαμαράς. Στο πλάι ο Μαυρίκιος Μαυρικίου.

Το θέατρο είναι χωρητικότητας 1000 ατόμων και οι παραστάσεις μας δίνονται κάθε Κυριακή στις 12:00 και σε οποιαδήποτε ημερομηνία και ώρα που εσείς επιθυμείτε, κατόπιν συνεννοήσεως. Διαθέτει μεγάλες και άνετες αίθουσες όπου δίνεται η δυνατότητα να πραγματοποιηθεί κάποια εκδήλωση πριν ή μετά το τέλος της παράστασης (π.χ. διανομή δώρων). Παρέχεται η δυνατότητα catering σε ειδικές τιμές.

Παρέχεται επιπλέον έκπτωση 20% σε όλες τις συναυλίες – θεατρικές παραστάσεις – εκδηλώσεις στις βραδινές σκηνές του Ομίλου (Ιερά Οδός, VOX, ACRO) για όλα τα μέλη του συλλόγου σας καθόλη τη διάρκεια της σεζόν.

Δυνατότητα να προσφέρετε στα παιδιά του συλλόγου σας σε προνομιακή τιμή το ομώνυμο βιβλίο της παράστασης «Πρίγκιπας και Φτωχός» της Κέλλυς Σταμουλάκη που κυκλοφορεί σε μορφή παραμυθιού από τις εκδόσεις «Διάπλαση» (περιλαμβάνει CD με όλα τα τραγούδια της παράστασης σε μουσική Λαυρέντη Μαχαιρίτσα και αφήγηση του παραμυθού).

Καλλιτεχνική Διεύθυνση: Κέλλυ Σταμουλάκη

Παραγωγή: «Αβάκιο – Παιδικό Στέκι», Ιερά Οδός 7-11 – Οργάνωση παραγωγής: Θίασος «Αβάντι»

Γραφείο οργάνωσης: 210 9964691, 2109961323. Ταμείο: 213 0185050

«Αβάκιο – Παιδικό Στέκι» Ιερά Οδός 7-11, Γκάζι, 118 54

Αβάκιο
Παιδικό Στέκι

αβάντι

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Πρίγκιπας & Φτωχός

Σας προσκαλούμε στην παράσταση
"Πρίγκιπας & Φτωχός"
της Κέλλης Σταμουλάκη
με τους Τάσο Χαλκιά, Μελίνα Καννά, Κωνσταντίνα, Ορέστη Τρίκα
σε μουσική Λαυρέντη Μαχαιρίτσα
και δεκαπενταμελή θίασο

Κάτι μαγικό θα συμβεί στο Αβάκιο - Παιδικό Στέκι.....
Ελάτε να το ανακαλύψουμε!!!



Κάθε Κυριακή στις 12:00 Τηλέφωνο ταμείου: 2130185050









